

即兴采访

杭州居住证积分是咋回事

■记者许瑞英

新年伊始,我省就出台了一大波新规、新政:支付宝微信扫码付款额度限制、杭州市居住证积分政策、省内户口迁移一站式办理、萧山余杭富阳与主城区就业社保一体化等,都是跟我们每个人息息相关。

其中,从2018年1月1日开始实施的“杭州市居住证积分政策”,更是关系到杭州市近616万登记在册的流动人口。

那么,什么是居住证积分?哪些人可以申请积分?积分要如何申请?积分有何用处?带着这些疑问,记者全面梳理了《杭州市居住证积分管理办法(试行)》(以下简称《办法》)。

所谓居住证积分,是通过设置积分管理指标体系,将《居住证》持有人的个人情况和实际贡献转化为

相应的分值。不同的积分应用有配套的实施细则,并由相关部门向社会公布。居住证积分遵循自愿申请、动态调整、属地办理、公开公正、统筹兼顾的原则。

哪些人可申请积分?如何申请?《办法》规定:已在市区办理《浙江省居住证》且证件使用功能未被中止;其中未满十六周岁的未成年持证人积分享受公共服务,可以以其持有效《居住证》的父亲或母亲(其他法定监护人)积分分值较高的一方计。

符合条件的积分申请人,可通过互联网或手机客户端登录“杭州市居住证积分管理服务网”、“新杭州人家园”微信公众号、警察叔叔APP等提供的应用服务平台,开展模拟积分、积分申请和预约办理。

与此同时,各地将按规范要求设立积分受理窗口,申请人可携带《浙江省居住证》《杭州市居住证积

分管理申请表》及相关证明材料,到居住地积分受理窗口提出积分申请。

知道了如何申请积分,那么这积分是怎么积的?

记者了解到,积分管理采用“1+1+X”的模式,即一个积分管理办法、一套积分指标体系和多部门或地区进行积分应用。《办法》是总纲,相关部门或地区需要应用积分提供公共服务或落户,后续还需要研究制定配套的实施细则。

申请人可按照积分指标体系上的项目,自愿提出申请并提交相关证明材料后,各相关职能部门通过信息系统进行核分,最后由各区(管委会)流动人口办核定积分分值。理论上,每个居住证持有人可申请积分。

积分管理指标体系由基础分指标、加分指标、减分指标和一票否决指标组成。在指标设定和分

值导向上,不仅将年龄、学历、在杭合法稳定就业、合法稳定居住作为基础分设计,还充分考虑了投资纳税、奖项荣誉、社会服务、科技创新等加分指标,营造积极向上的社会氛围。

以文化程度为例,高中学历获10个积分,大专学历获30个积分,本科学历获50个积分,硕士研究生学历获70个积分,博士研究生学历获90个积分;在社会服务项目中,成功捐献骨髓(造血干细胞)的,可以获得80个积分,在本市参加无偿献血的,累计达200cc起记1分,每增加100cc加0.5分,10分封顶。

同时,对一般刑事犯罪、行政拘留以及失信行为、违反国家计划生育政策等行为设置了减分项,明确了5年的追溯期。

比如5年内有一般刑事犯罪记录的,扣除80分一次;5年内被强制隔离戒毒的,扣除50分一次;被列

入国家、省市公共信用信息平台的失信行为,扣除20分一次。对有故意杀人、故意伤害致人重伤或死亡等严重刑事犯罪的情形,设置了一票否决。

申请人拿到积分后又有什么用?据杭州市流动人口办的相关负责人介绍,积分的应用还得参照公安、教育、房管等部门的积分使用规则。比如大家最为关心的“积分落户”“随迁子女入学”等方面,市公安局、市教育局将根据积分管理办法,另行制定相关的实施细则。感兴趣的读者请及时关注相关部门的政策动态,以便及早申请、使用积分。

居住证积分申请本着自愿的原则,外来人员可以根据自身需要决定是否申请。持有《浙江省居住证》的外来人员,若不申请居住证积分的,对于子女就学、社会保障、计划生育、技术服务等方面可享受的公共服务待遇不变。

居家常识

管道堵塞 跳通剂来帮忙

■记者许瑞英

居家过日子,柴米油盐酱醋茶,大多数时候都琐碎而平淡,但偶尔也会遇到堵心的事情。

正洗菜洗碗呢,水池不漏水了,满满一池泔水怎么也下不去;正洗脸刷牙呢,洗脸池也堵上了;又或者正洗头洗澡呢,卫生间地漏不漏水,肥皂沫沫下不去,真让人急得直跳脚。

这时候,动手能力强的主妇们会自己动手,但是非常费时费力,疏通不彻底的话,还可能搞得一塌糊涂无法收场。找专业人员疏通吧,等人上门等半天不说,没有个几百元打发不了。

管道堵塞为什么经常会堵堵堵?因为在我们日常生活中,油脂、头发、菜叶剩饭、厨房垃圾等杂物,在水的冲洗下,逐渐累积粘连于管道内壁,使管道流通缓慢,直至管道堵塞。

管道堵塞怎么办?记者专门整理了几种“通堵”的小方法,也许会对你的日常生活有所帮助。

疏通下水道最简便的方法就是,向堵塞的下水道中倒入1杯洗衣粉,然后倒入3杯热水。如果这还不够疏通下水道,再往里倒1杯醋。而平时,要注意

不将大块的垃圾投入下水道,并定期用苏打水和热水冲一冲下水管,这样就不会那么容易堵塞。

家里还应该备一款管道疏通剂,这种产品对头发、油脂、纸张等引起的堵塞特别有效。譬如一款名为HANNAH的强效管道疏通剂,网购大概十几元一盒,300克,里面有10小袋独立小包装,便宜又好用。这种强效管道疏通剂,不仅可以疏通堵塞的管道,也有除菌、除垢、润滑的作用。这种疏通剂,上到洗脸池,下到马桶,都能使用。

当然那些如梳子、牙刷、发卡、筷子、抹布、塑料块、石头、骨头泥沙等大型异物堵塞,疏通剂还是解决不了问题的,这就需要平时多加注意了。

如果你家的下水道是新型PVC材质的,那么你可以先用真空泵把上面的水吸掉,然后灌浓醋或者烧碱、工业醋、工业碱都可以,但是不要混用,只用一种。如果你不知道或者不确定,或者肯定是老式铁管的话,那么最多只能用食用醋级别的弱酸尝试一下。一般的堵塞,灌好这些东西以后,大约3个小时就有效果。如果没有反应,那你只能找专业疏通队来强行疏通了。

善意提醒

电热毯 使用有讲究

■记者王艳

裂,诱发触电、火灾。最好不要与皮肤直接接触,可以在电热毯上铺一层毛巾被、床单或者薄褥子,不仅更加舒适,还可以避免烫伤。

若电热毯脏了可用干抹布或软刷清洁污渍,绝对不能用手搓或放在洗衣机里清洗。如果电热毯意外沾水或受潮,应及时晾干,检查安全后再使用。

电热毯通电时间不宜过长,建议在睡觉前30分钟预热,入睡时断开电源,切忌通宵使用。经常使用电热毯者,应多饮水,房间注意空气流通,若鼻出血不止应立即就医。呼吸道疾病患者、心脑血管疾病患者以及过敏性皮肤的老人、婴幼儿、孕妇等特殊人群,均不宜使用电热毯。

另外,电热毯不能超期服役。根据国家相关规定,电热毯自生产日期开始计算,安全使用年限为6年。电热毯内部电源线的老化、龟裂从外面是看不到的,所以不管用没用,买回来6年就必须换。否则一旦电源线老化、开裂,轻者会将人电伤、烧伤,严重的还会引发火灾。



信息传递

绍兴柯桥率先启动“医共体”建设

■钟伟 叶红

作为全省试点区之一,绍兴市柯桥区“医共体”日前正式启动建设。该“医共体”由绍兴市中心医院、绍兴第二医院、柯桥区中医院三大区级医院为牵头单位,与相应镇(街道)卫生院(社区卫生服务中心)组建而成。

作为“医共体”牵头单位,绍兴市中心医院等将按照分区、分片的

原则,和16个镇(街道)医疗单位合作,成为服务、责任、利益、管理、发展的共同体,基本建立基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗模式,让老百姓“小病在社区、大病不出区”。

据了解,这项新改革对医护人员和患者都大有好处。今后,基层卫生院工作人员能打破过去收入的政策“天花板”,真正实现“多劳多得”,从而调动基层医护人员的

工作积极性。对病人来说,同样可以得实惠。今后,患者不管在哪家医疗单位拍片,资料都可实现共享,用不着重复检查付费,看病也更便捷。

同样,过去由于受到政策限制,基层卫生院药品相对较少,通过“医共体”,将有望实现药品目录共享,从而让农村患者在家门口就能买到以前只有区级医院才能买到的药。

一个有阳光的家

被子的人。

如今,在这个全明无死角的大房子里,妈妈每天都在感受阳光的温暖,她说,冬天都不冷了。有时,妈妈会伸出那双全都是母爱的手,说:“住到这里后,就不生冻疮了。”

空闲时,妈妈会捧着她的手机,向她的亲朋好友晒幸福:“这个地方住着太舒服啦,就是有人赶我走我也是不走的!”妈妈的这句话其实就是要对我们最大的认可和信任。

这样的时光,爸爸就会受感染,会以他自己的方式炫耀他的幸福感。给他的弟弟和亲友们打电话:“我现在和大女儿住一起,儿子媳妇每个周末来看我们,小女儿也来看

过我了。你们的孩子都好吗?来看你们吗……”

风起的日子,透过落地玻璃墙,看着金黄色的银杏树叶一瓣一瓣地飘零,这是妈妈眼中的蝴蝶在舞蹈。“多好看啊!”妈妈常常情不自禁地感慨。

妈妈是个天生的幽默大师,有时很夸张地端起一口大锅吃饭,一头扎进锅里假装大胃王。其实,妈妈只是想少洗一只碗啊。生活中,总有那么多不起眼的琐事被妈妈演绎成快乐的喜剧。

有时,这两位耳朵很背的老人在大声地说着他们的“悄悄话”,很得意地称他们的女婿为“捡来的儿子”。那种惊喜,那种感恩,那种快

乐,富有感染力,会让生活充满阳光。

虽然“月有阴晴圆缺”,不可能每天都是晴空万里、艳阳高照,但只要家人彼此做着彼此的太阳,彼此照应,彼此温暖,即便是风霜雨雪的日子,心空中也可以灿烂辉煌。

曾经喜欢引用别人说过的话,什么“你若安好,便是晴天”之类的,多少有点点矫情的味道。但与家人共沐阳光的时刻,我确实体会到了——岁月静美,现世安好。所以我小心翼翼、格外珍惜。我不忍轻易把父母交与孤独与衰老。

有人说,不要总是晒幸福,但我还是忍不住,必须晒,因为阳光正灿烂啊!

居家

养老

■王珍

我们搬到绿野春天和父母一起住已经过了三年。光阴如梭。妈妈说,这是因为日子过得轻松快乐啊!如果在病痛、磨难中,一定会度日如年。

和父母住在一起,我们在一点一滴学习忍耐、付出、不吵架,让家更有家的味道。弟弟妹妹来了又走了,因为有我们和父母住在一起,使得告别也不那么悲凉和伤感。和父母在一起的日子总是有数不清的快乐,我们彼此感恩。

“爱要大声说出来”这不是一个喊叫的句子,是家人之间每一个感恩戴德的日子。

拍卖公告

定于2018年1月24日下午2时30分在杭州体育场路261号杭州广场君亭酒店二楼会议室拍卖中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司对奉化大田摩托车配件有限公司享有的债权及其从属之担保权利,债权本金为5877799.49元,利息为89084.60元,本息合计人民币5966384.89元,利息截止至2017年4月25日,保证金50万元。

竞买人须于2018年1月24日12时前将竞买保证金打入本公司账户(保证金账户:浙江华鼎拍卖有限公司;开户银行:杭州银行求是支行;账号:78808100085119)。

展示、报名:即日起委托方提供展示看样及相关资料查询(地点:杭州市庆春路225号西湖时代广场5楼)。竞买人缴纳保证金后须于拍卖前至本公司办理报名竞价及登记手续,报名登记须提交有效身份证件及交款凭证,并签署竞买协议、诚信声明、签收拍卖会资料。下列人员及机构不得参与竞买上述标的物的:国家公务员、金融监管机构工作人员、人民法院干警、资产管理人员、国有企业债务管理人员以及参与标的的处置的律师、会计师、评估师等中介机构以及现行法律法规禁止参与竞买的其他主体。买受人须按委托人提供的《债权转让协议》

缴款并接受拍卖。下列人员及机构不得参与竞买上述标的物的:国家公务员、金融监管机构工作人员、人民法院干警、资产管理人员、国有企业债务管理人员以及参与标的的处置的律师、会计师、评估师等中介机构以及现行法律法规禁止参与竞买的其他主体。买受人须按委托人提供的《债权转让协议》

缴款并接受拍卖。

报名、咨询地址:杭州体育场路229号浙江粮油大厦916室

联系电话:0571-85195793 13357192831

工商监督电话:0571-85386760

浙江华鼎拍卖有限公司

拍卖公告

受委托,浙江嘉泰拍卖有限公司杭州分公司定于2018年1月25日上午10时30分在公司拍卖厅举行公开拍卖会。

1. 杭州绿凯房地产开发有限公司建筑面积992.36平方米的裙房期房整体拍卖,保证金460万元。

2. 杭州绿凯房地产开发有限公司602个地下停车位使用权整体拍卖,保证金600万元。

保证金指定账户:浙江嘉泰拍卖有限公司杭州分公司;开户行:工商银行杭州开元支行;账号:12020153990061935。

公告之日起展示及报名。有意者凭有效身份证件到本公司(杭州市古墩路616号同人精舍2座1402室)办理竞买报名手续,报名截止至1月24日上午12时。保证金以实际到账为准。

联系电话:0571-87209315,13375230318。

公

根据杭州市下城区朝晖六区12幢1单元301室,房屋所有权人王海雷的申请和《浙江省常住户口登记管理规定(试行)》第35条之规定,特告知郭晓勤,因房屋产权转移的原因,请你在公告发出之日起60日内,到朝晖路派出所办理户口迁出手续,逾期即为放弃主动迁移权利,公安机关将依职权办理户口迁移。

郭晓勤330106XXXXXXXXXX2439

杭州市公安局下城分局朝晖路派出所

2018年1月12日

绍兴盛夏文化创意发展有限公司减资公告

根据2018年1月15日股东会决议,绍兴盛夏文化创意发展有限公司拟将注册资本2000万美元减至1000万美元,现予公告。债权人可自公告之日起45日内要求公司清偿债务或者提供担保。

绍兴盛夏文化创意发展有限公司 2018年1月16日

杭州平江投资有限公司减资公告

经本公司出资人决定:本公司认缴注册资本从16000万元减至14300万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州平江投资有限公司

临安宇龙电缆有限公司注销清算公告

本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州营宏运输有限公司注销清算公告

本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

余姚市庆达食品店遗失2015年1月27日核发的营业执照副本,注册号3302200305001132,声明作废!

黄建涛,证号330382197902003931不慎丢失由浙江省市场监督管理局2015年10月10日核发的税务登记证正本,声明作废!

中航人寿保险有限公司A28NPK6KG31遗失由杭州市江干区市场监督管理局2015年1月14日核发的营业执照正本,证号:330114100010605,01011410001